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Descrierea obiectivelor turistice din oraşul Salzburg

•
Cetatea Hohensalzburg


Cetatea Hohensalzburg, simbolul oraşului Salzburg, construită în anul 1077, este cea mai mare şi cea mai bine conservată cetate din Europa. Din cetate vizitatorii se bucură de o privelişte minunată a oraşului şi a landului federal Salzburg. Pe durata vizitării cetăţii (cu Audio Guide în 7 limbi străine) sunt oferite incursiuni în camerele princiare unice, pe la Taurul Salzburgului (Orga veche de 500 ani), pe creneluri şi prin camera de tortură. Muzeul cetăţii şi muzeul regimentului Rainer sunt incluse în preţul însoţirii împreună cu o prezentare impresionantă cu muzică şi film. Urcarea poate să fie făcută pe jos (aprox. ½ oră) sau comod cu telecabina cetăţii de jos din Festungsgasse. 

•
Spaţiile fastuoase din Reşedinţă 


Reşedinţa din Salzburg a reprezentat fosta clădire reprezentativă a arhiepiscopilor electori din Salzburg şi simboliza puterea lor religioasă şi profană. Prima atestare documentară a acestui vast complex de clădiri o găsim în anul 1232. Traseul turistic cu un „Audio-guide” personal (în 7 limbi străine) oferă o familiarizare cu 2 secole de istorie a stilurilor. Opere ale maeştrilor în arte plastice, picturi murale, fresce, stucaturi, broderii, lucrări de intarsii, portaluri din marmură, numeroase ceasuri şi picturi preţioase oferă numai o impresie scurtă a vremurilor trecute. 


Cel de-al treilea etaj găzduieşte galeria Reşedinţei cu o colecţie foarte cuprinzătoare de picturi ale autorilor europeni din secolele 16 - 19. 

•
Galeria Reşedinţei 


Galeria Reşedinţei din Salzburg - o colecţie de tradiţie princiară: importante picturi europene din secolele 16 - 19 reprezintă piesele Galeriei. Punctul culminant îl reprezintă pictura olandeză din secolele 17 cu opere ale marilor maeştri cum ar fi Rembrandt, Rubens sau Brueghel.

•
Piaţa Reşedinţei 


La nord de catedrală se află piaţa mare a Reşedinţei cu fântâna barocă construită de Tommaso di Garona. Fântâna este realizată din marmură de Untersberg şi atinge o înălţime de 15 metri. Prin aceasta este cea mai mare şi mai impunătoare fântână barocă la nord de Alpi. 

•
Glockenspiel


Clădirea nouă a Reşedinţei este încununată prin cunoscutul Glockenspiel din Salzburg. Cele 35 clopote au fost turnate între anii 1688 - 1689 în Antwerpen şi au fost aduse în 1702 prin arhiepiscopul Johann Ernst Graf Thun în Salzburg. 

•
Biserica Sf. Mihai 


Biserica cu hramul arhanghelului Mihai a fost construită drept capelă palatină în jurul anului 800. Foarte interesante sunt lucrările de lăcătuşerie cu o înaltă valoare artistică la grilajul de închidere. 

•
Piaţa şi monumentul Mozart 

 
În piaţa Mozart se observă prezenţa dominantă a statuii lui Mozart creată de Ludwig von Schwanthaler. Statuia a fost turnată în bronz în 1842 de Johann B.Stiglmayer. Dezvelirea s-a realizat în prezenţa fiilor lui Mozart. 

•
Kaiviertel


Kaigasse a fost segmentul principal de străzi din vechiul Salzburg la est de catedrală. În Chiemseehof, astăzi sediul Guvernului landului şi-au avut sediul central episcopii Suffragan de Chiemsee între secolele 14 - 19. În clădirea din Pfeifergasse 11 locuia renumitul medic Paracelsus. 

•
Kapitelplatz und Pferdeschwemme


La sud de Catedrală se află Kapitelplatz - care este dominat prin muntele cetăţii şi prin cetatea masivă. Monumentul „Kapitelschwemme”, o fostă adăpătoare de cai din marmură albă împodobeşte un ansamblu dedicat zeului Neptun şi creat de către Josef Anton Pfaffinger. 

•
Catedrala 


Catedrala cu hramul Sfinţilor Rupert şi Virgil este cea de-a treia construcţie pe acelaşi loc. În faţa portalului de la intrare se află patru statui colosale din marmură de Unterberg: în afară sfinţii patroni Rupert şi Virgil iar în interior Petru şi Pavel. 

•
Piaţa Catedralei 


Arhiepiscopul Guidobald Thun l-a însărcinat în jurul anului 1600 pe Giovanni Antonio Dario să realizeze arcurile catedralei. În mijlocul pieţei se află Coloana Sfintei Fecioare realizată de Wolfgang und Johann Baptist Hagenauer. 

•
Muzeul Catedralei 


1.200 ani de artă în Salzburg. Gama pieselor de expoziţie se întinde de la crucea anglo-saxonă a Sf. Rupert, la piesele alese din Tezaurul Catedralei şi până la curiozităţile din Camera de artă şi de minuni a foştilor principi. 

•
Biserica franciscană 


Biserica franciscană îşi are originea într-o clădire din secolul 8. Pe la 1220 s-a realizat construcţia nouă a bazilicii. Renumita „Pachermadonna” în stil gotic a fost preluată pentru altarul baroc. 

•
Sf. Petru


Districtul monahal Sf. Petru se compune din Arhi-abaţia benedictină, din Stiftskirche şi din cimitirul Sf. Petru împreună cu Capela Sf. Margareta. Arhi-abaţia îşi are originea înfiinţării ei în vremea Sf. Rupert, în jurul anului 700. 

•
Stiftskirche


Stiftskirche Sf. Petru are un nucleu romanic. Ulterior biserica a fost transformată în stil baroc. În acest lăcaş se află mormântul în stâncă al Sf. Rupert. 

•
Catacombele Sf. Petru 


Cimitirul Sf. Petru situat la baza masivului Mönchsberg este unul din cele mai frumoase cimitire din lume pornind de la peisajul unic din vecinătate. Catacombele săpate în muntele Mönchsberg au origine precreştină şi au fost până în 1110 o parte a celei mai vechi mănăstiri din Europa. Catacombele au servit chiar şi Sf. Rupert şi adepţilor săi creştini drept loc de refugiu. Din acest motiv, aceste locuri sunt considerate a fi originea actualului Salzburg. În zona de intrare a catacombelor se află cripta comunelor cu mormintele lui Johann Michael Haydn şi a lui Nannerl Mozart. 

•
Districtul festivalurilor - Casele pentru festivităţi 


Întreaga parte frontală din Hofstallgasse este ocupată cu Casele pentru festivităţi. Casa mică de festivităţi a fost construită în 1924 /25. În 1926 a fost reconstruită de către Clemens Holzmeister. În 2006 a fost renovată şi în prezent este denumită o casă pentru Mozart. Casa mare de festivităţi a fost construită de Holzmeister între anii 1956-60.

•
Locul de adăpat caii 


Ansamblul sculptural impozant cu îmblânzitorii de cai de la adăpătoarea cailor a fost creat în anul 1695 de către Michael Bernhard Mandl. În fundal apar fresce impresionante cu cai. Acest loc de adăpare a fost utilizat iniţial de către grajdurile Arhiepiscopiei pentru spălarea şi adăparea cailor. 

•
Muzeul jucăriilor - Spitalul cetăţenesc 


Spitalul cetăţenesc părăsit serveşte astăzi ca muzeu de jucării. Jucăriile adunate de-a lungul a trei secole încântă nu numai publicul tânăr, ci camerele cu păpuşi vechi îşi găsesc admiratori chiar şi printre vizitatorii adulţi. 

•
Primul muzeu al vinurilor din Salzburg Mirabell


Austria alocă pentru viticultură o suprafaţă de 58.398 ha. Faceţi o plimbare prin podgoriile din regiunile viticole austriece şi savuraţi licoarea aceasta nobilă. 


Mirabellplatz 7, Tel. 873063 şi Fax 8739973 e-mail: weinmuseum-mirabell@aon.at

•
Lifturile de pe Mönchsberg


În stânca muntelui Mönchsberg se află punctul de acces către lifturi. Aceste lifturi duc până pe terasa muntelui Mönchsberg, unul din cele mai frumoase puncte panoramice din Salzburg. 

•
Casa Naturii: Unică în Europa - o aventură pentru oricine!


În 80 spaţii de expoziţie sunt prezentate prin cele mai moderne tehnici muzeistice şi printr-o prezentare vie cele mai interesante spaţii vitale ale pământului nostru şi a lumii animalelor. Peste tot, omul se află în centrul atenţiei. Foarte impresionante sunt: Marele acvariu, Grădina zoologică pentru reptile, Sala cosmosului, Lumea mărilor .....  

•
Casa rezidenţială Mozart


Casa situată pe malul drept al râului Salzach a găzduit familia Mozart începând cu anul 1773. Tânărul Wolfgang Amadeus a trăit aici până în 1780 şi a creat în această perioadă cea mai mare parte a operelor sale realizate în Salzburg. Această clădire parţial restaurată este din nou accesibilă publicului din ianuarie 1996. La primul etaj se amenajează un muzeu, care va documenta istoria casei şi viaţa familiei Mozart în aceasta. În centrul atenţiei se află, bineînţeles, viaţa şi opera lui W.A. Mozart, iar punctele speciale sunt dedicate călătoriilor lui Mozart şi a surorii lui, Nannerl. 

•
Lumea berii Stiegl


Berăria particulară Stiegl din Salzburg, cea mai mare berărie particulară din Austria, îşi atrage vizitatorii pe o cale distractivă de descoperire în lumea băuturii cu o cultură de milenii - berea. În cadrul expoziţiei „Lumea berii” puteţi să vă minunaţi în faţa celui mai înalt turn de bere din lume şi să urmăriţi ca o aventură procesul de fabricare al berii. Prin apăsarea unui buton veţi afla totul despre naţiunile care produc bere. Finalul este bineînţeles o duşcă sănătoasă din berea proaspătă Stiegl !

•
Casa natală Mozart


În casa de pe Getreidegasse 9 a locuit între anii 1747 - 1773 familia lui Leopold Mozart. În 27 ianuarie 1756 Wolfgang Amadeus a văzut lumina zilei în această casă. Locuinţa familiei Mozart găzduieşte astăzi un muzeu. Printre exponate enumerăm vioara de copil a lui Mozart şi vioara de concerte, Clavicord-ul lui, pianul lui cu ciocănele, diverse portrete ale familiei Mozart şi multe scrisori. 

•
Getreidegasse


Merită văzute şi însemnele breslelor din fier forjat, parţial aurite din secolele 16 - 19, a căror aspect ar putea să provină din Evul mediu. 

•
Piaţa veche - Judengasse


Piaţa pitorească, înconjurată de case vechi pentru locuit este împodobită în mijlocul ei prin Fântâna Floriani. Merită văzută casa cea mai mică din oraş, precum şi vechea farmacie a Curţii şi cafeneaua Tomaselli din 1703. Din piaţa veche Judengasse duce în direcţia Waagplatz. Până în anul 1404 s-a aflat aici ghetoul. 

•
Kollegienkirche


Kollegienkirche este cea mai mare biserică barocă din Salzburg. Ea a fost construită ca biserică a Universităţii de către Fischer von Erlach erbaut şi a fost sfinţită în 1707. Cele patru capele sunt destinate celor patru facultăţi. 

•
Platzl - Linzergasse


De pe piaţa situată lângă Staatsbrücke, numită Platzl. putem ajunge în Linzergasse, care îşi are originea în Evul mediu. Merită văzute Biserica Sebastian şi cimitirul cu acelaşi nume. În mijlocul cimitirului se ridică capela cu hramul arh. Gabriel împodobită cu mozaic şi mausoleul lui Wolf Dietrich. În cimitir se află şi cripta familiei Mozart (Leopold, Constanze) şi mormântul vestitului medic Paracelsus. 

•
Steingasse


În medievala Steingasse, una din cele mai vechi străzi din oraş, la casa de la nr. 9 s-a născut în 1792 Joseph Mohr, autorul textului pentru cântecul „Stille Nacht”. Poarta din piatră, care s-a păstrat încă, aparţine de primul zid al oraşului. 

•
Muntele capucinilor 


Din Linzergasse Nr. 14 începe drumul lui Stefan Zweig până pe Muntele capucinilor - şase puncte de oprire ale patimii se află pe acest urcuş. Muntele capucinilor a fost fortificat în războiul de 30 ani. Merită să ajungeţi la bastionul Hettwerb, care oferă o privelişte minunată asupra oraşului. 

•
Makartplatz - Casa rezidenţială Mozart 


Makartplatz a fost denumită după pictorul din Salzburg Hans Makart. În casa nr. 8 a locuit între anii 1773 - 1782 Wolfgang Amadeus Mozart. Familia Mozart cânta odinioară în Tanzmeistersaal. 

•
Palatul Mirabell - Grădina Mirabell


Palatul Mirabell a fost construit în anul 1606 la dispoziţia lui Wolf Dietrich. Foarte frumoasă este scara îngerilor realizată de Raphael Donner, care duce la Sala de marmură, cea mai frumoasă sală pentru cununii din Europa centrală. 


Grădina Mirabell a fost concepută în forma actuală de către Fischer von Erlach. Cele patru grupuri statuare din marmură amplasate în jurul fântânii arteziene simbolizează cele patru elemente ale naturii. Se recomandă vizionarea teatrului de gard viu, grădina pitică şi parterul din grădină ornat cu flori. 

•
Palatul şi jocurile la fântânile arteziene din Hellbrunn


Palatul Hellbrunn cu parcul întins şi cu fântânile arteziene se numără printre cele mai frumoase exemple de arhitectură manieristă la nord de Alpi, fiind unic în Europa. Fântânile arteziene renumite în întreaga lume oferă aceleaşi distracţii, care le furniza constructorul acestor instalaţii - arhiepiscopul elector Markus Sittikus - în jurul anilor 1618 oaspeţilor săi. 

•
Grădina zoologică Hellbrunn – Zoo Salzburg


Grădina zoologică Hellbrunn cu parcurile sale generoase, integrate armonios în peisajul învecinat este recunoscută la nivel internaţional. Ca puncte deosebite de atracţie sunt consideraţi vulturii suri care cuibăresc în masivele muntoase din împrejurimi şi care vin pentru mâncare în grădina zoologică. Cei mai tineri vizitatori apreciază în mod deosebit grădina zoologică pentru mângâiat animale. Copiii pot să intre în contact nemijlocit cu animalele pe această cale. 

•
Lumea sării Salzburg/Bad Dürrnberg


Doar 15 km la sud de capitala landului se află cea mai veche mină din lume, transformată în expoziţie: străvechea mină de sare din Dürrnberg. De aici s-a extras secole de-a rândul bogăţia landului Salzburg. 

•
Muzeul în aer liber din Salzburg 


Cel mai mare muzeu din landul Salzburg se află la puţini kilometri în afara oraşului Salzburg. 

60 de gospodării ţărăneşti originale şi alte construcţii rurale, cum ar fi o şcoală de ţară, mori, fierării, joagăre, stâne provenite de pe durata a cinci secole îşi aşteaptă vizitatorii, parcări gratuite pentru autocare! 

